
 

 

KKU.261.64.2022                                                                                     Kraków, 13 lipca 2022 r. 

zainteresowani wykonawcy 

dot.: przetargu nieograniczonego nr 539/PN-57/2022 pn. „Sukcesywne dostawy pylistego węgla 

aktywnego do uzdatniania wody w ZUW Dłubnia  i ZUW Raba” 

Zamawiający – Wodociągi Miasta Krakowa Spółka Akcyjna, 30-106 Kraków, ul. Senatorska 1 

działając na podstawie rozdziału X ust.3 specyfikacji warunków zamówienia przekazuje otrzymane od 

wykonawców pytania oraz udzielone na nie odpowiedzi. 

Pytanie 1:  

Zwracam się z zapytaniem o możliwość dostarczenia węgla aktywnego do ZUW Dłubnia jednorazowym 

transportem zawierającym całkowitą ilość z zapytania, tj. 5 t?   

Odpowiedź 1: 

Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie węgla aktywnego do ZUW Dłubnia jednorazowym 

transportem zawierającym całkowitą ilość 5 t. jednocześnie informuje, że pierwszą dostawę węgla 

aktywnego może przyjąć w IV kwartale 2022 roku. 

Pytanie 2: 

Zwracam się z zapytaniem o możliwość dostarczenia węgla aktywnego do ZUW Raba jednorazowym 

transportem zawierającym całkowitą ilość z zapytania, tj. 15 t.  

Proszę również o informację, na kiedy przewidziane są pierwsze dostawy węgla dla obydwu zakładów. 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający akceptuje jednorazową dostawę całej puli zamawianego węgla aktywnego do ZUW Raba 

jednorazowym transportem w ilości 15t. Termin dostawy jest trudny do określenia dlatego 

Zamawiający zakłada złożenie zamówienia na 30 dni przed dostawą, obecnie posiada zapas, po 

wyczerpaniu którego będzie zamawiał transport węgla do ZUW Raba. 

 

Zamawiający prosi o uwzględnienie powyższych odpowiedzi przy opracowywaniu oferty przetargowej. 

Z poważaniem 

Dyrektor ds. Kontraktowania 

Wioletta Kubica 
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